                Тест по математике по теме: «Сложение и вычитание в пределах 10»
                                                                                                                       Учитель : Е.В.Черногорцева
                  Вариант I                                                                    Вариант II
1. Реши примеры: 	
	3 + 2 =
	8 – 2=
	8 - 3 =
	6 + 2 =

	3 + 1 =
	7 - 3 =
	9 - 1 =
	4 + 2 =


2. Реши примеры: 
	8 - 2 + 3 =
	7 - 3 + 0 =                         9-2+1=             8-4+0=                      

	5 - 3 + 2 =
	6 - 2 + 1 =                         6-3+2=             5-3+1=


3. Реши задачу и обведи правильный ответ: 
В магазин привезли 9 ящиков с яблоками и ящики с грушами, которых оказалось на 4 ящика меньше, чем ящиков с яблоками. Сколько ящиков груш привезли? 
	   Iв:      4
	5       6
	                     IIв:   7      5        4


4. Реши задачу и обведи правильный ответ: 
У Коли в кошельке лежит 4 рубля. У Маши так же есть деньги, но у неё в кошельке лежит на 5 рублей больше. Сколько денег у Маши в кошельке? 
	 I в:       9
	5
	7
	           IIв:  3     6       9



5. Вставь вместо многоточия ... цифру, чтобы равенство стало верным: 
	Iв:     8 - 1 + ... = 10                                      IIв:
	3 - ... + 5 = 6

	          6 - ... + 1 = 7
	... - 3 + 1 = 4


          7 + 2 -… = 8                                                  8 – 2 + …= 10
6. Реши примеры: 
	Iв:        9 - 3 + 2 =                                          IIв:
	8 - 2 + 1 =

	              9 - 1 + 0 =
	7 - 2 + 3 =


                 9 – 4 + 3 =                                                               9 – 5 + 2 =
